

PARTEA I

Lucrările adunării Generale

Ședința din $\frac{29 \text{ Decembrie } 1885}{10 \text{ Ianuarie } 1886}$

Proces-verbal (prescurtare)

Ședința se deschide la orele 9 seara sub președinția domnului C. Olănescu care citește darea de seamă despre lucrările societății pe anul 1885.

Domnul cassier C. Botea luând cuvântul face expunerea situației financiare și prezintă bilanțul care se ia în examinare de membrii prezinți la ședință.

D-nu inginer Cuțarida atrăgând atențiunea adunării asupra însemnatei sume cu care se încarcă activul bilanțului provenită din rămășițele de cotisație neincasate, face propunerea de a se da citire în ședința următoare a listei tuturor membrilor cari au rămas înapoi cu plata cotisațiilor în urma căreia să se ia măsuri de a li se cere avisul formal dacă voesc a liquida rămășițele din trecut și mai doresc a face parte din societate.

D-nu președinte C. Olănescu răspunde că comitetul în ultima sa ședință în urma unei circulări ce a precedat în sensul celor arătate de d-nu Cuțarida, a decis să li se trimită membrilor cari au datorii către societate câte un resumat prin care să se specifice sumele ce mai au de plătit cu invitațiunea să achite acele sume, căci în cazul contrariu li se vor aplica art. 31 din statute, iar numele celor ce nu vor plăti se vor publica prin buletinul societății.

Domnul președinte pune la vot priimirea bilanțului pe anul 1885 și se primește cu unanimitate; se pune la vot

și descărcarea comitetului vechi care de asemenea se primește.

Ședința se suspendă pentru 5 minute spre a se consulta membrii adunării între dâșii asupra alegerii noului președinte. Se procedează apoi prin vot secret la votarea președintelui și se alege, cu majoritatea de 19 voturi din 21 membri prezenți, D-l Ion G. Cantacuzino.

Noul președinte mulțumește adunării prin câte-va cuvinte bine simțite de încrederea ce și-a manifestat prin votul adunării, și face promisiunea cea mai solemnă de silințele ce și va pune în conducerea lucrărilor societății.

După aceea se procedează la alegerea biuroului și la despuiarea scrutinului, se constată aleși :

Vice președinți : D-nu *E. Miclescu* cu 16 voturi.

» *St. Hepites* » 13 »

Secretari : » *C. Sinescu* » 20 »

» *I. Pușcariu* » 20 »

» *C. Galeriu* » 16 »

Cassier : » *N. Cuțarida* » 15 »

Urmăză apoi votarea comitetului pe anul 1886 și se aleg
Din membri societari : D-nu *C. Guran* cu 20 voturi.

» *N. Cucu* » 20 »

» *D. Cesianu* » 17 »

» *G. D. Tassianu* » 17 »

» *An. Saligny* » 15 »

» *Gr. Cerchez* » 12 »

» *I. Socolescu* » 11 »

» *Sc. Ottolescu* » 11 »

» *I. B. Cantacuzin* » 10 »

» *N. Zahariad Ol.* » 10 »

Din membri asociați : » *Dobre Nicolau* » 19 »

» *Căp. Coandă* » 19 »

» *R. Manega* » 17 »

» *Al. Saligni* » 13 »

După cetirea rezultatului alegerilor și în urma propu-

nerii făcută de 16 membri, D-nu C. Olănescu este proclamat de întreaga adunare ca președinte onorar al Societății.

Fiind la ordinea zilei votarea de membri noi, D-nul Președinte dă citire cererilor celor înscriși și trecuți cu votul comitetului și se votează ca :

Membri societari :	D-nu <i>Antoniu Stefan</i>	cu 11 voturi
	» <i>Dianu Floru</i>	» 11 »
	» <i>Gheorghiu Ion</i>	» 11 »
	» <i>Nicolae Stefan</i>	» 11 »
	» <i>Plesoianu Virgili</i>	» 11 »
	» <i>Colintinenu Dim.</i>	» 10 »
Membri asociat :	» <i>Socolescu Thoma</i>	» 11 »

D-nu Președinte anunță ridicarea adunării Generale la orele 12 noaptea.

Darea de seamă pe anul 1885

Domnilor membri,

În darea noastră de seamă puțin avem de trecut la activul societății noastre în decursul celui de al patrulea an al existenței sale.

Pare, Domnilor, că o forță de inerție, mai puternică de cât voința noastră a tuturor ne paraliză și împiedică mersul societății spre îndeplinirea viitorului ce îi este tras de statutele sale.

Comitetul în dorința sa de a vedea prosperând societatea politehnică și toți membrii săi uniți prin legături de o mai mare intimitate, s'a grăbit a alege un local mai în centru, și de a-l mobila într'un mod mai plăcut, astfel ca fie-care să fie cu mai multă înlesnire atras spre acest centru de adunare, unde de altminterlea era sigur a găsi mulțime de scrieri periodice, științifice cât și orice distracțiuni.

Comitetul a cređut asemenea c publicarea *Buletinului* societții era menit s mboldesc activitatea membrilor și s stabilesc acel curent de comunicațiune intelectual ce dorim mai presus de tte a vedea desvoltndu-se ntr'o societate ca a nstr. El s'a grbit dar a publica buletinul, și dac comitetul s'a pus re cum n desaccord cu statutele nstre convocnd adunarea general numai ast-zi cauza a fost speranța ce continu a nutrit c v va putea distribui la acst ntrunire, și numrul al 6-lea al *Buletinului* adic ultimul numr pe anul acesta.

El s'a vđut ns nevoit a renunța la acst dorința cci lipsa de fondur nu i a permis a tipri și numrul al 6-lea.

Veți vedea D-lor din bilanțul pe anul 1885 și expunerea financiar ce v va face d-nu cassier c mulți din membri, cu tte invitrile și rugele comitetului, a rmas nepstor n raspunderea regulat a cotisațiunilor d-lor. Veți vedea c societatea are s ncaseze un rest de 5.901.50 lei și v aduceți aminte c anul trecut la acst epoc rmșițele erau de 4,729 lei și c cu toți  exprimarm dorința și fcurm apel la camaradii nștri ntrđiați n plți a se pune n regul pentru ca societatea s pt pși nainte. Astđi vedem c rmșițele cresc n loc de a micșora, ast-fel c puteți admite lesne c cei autorisați a lucra n numele D-vstr s fie re-cum descuragiați n misiunea lor, mai cu sm cnd se afl n pozițiune de a nu putea plti nici datoriile contractate, cci D-nilor ast-đi mpri-marea a 4 numere din *Buletinul* nostru este nc nepltit.

Cu drept cuvnt am putut nc fi ncercați de descuragiare, cnd am vđut c din numeroși nștri camaradi nsrcinați cu conducerea și executarea unor lucrri destul de importante, nu a voit mprtși celor-l-alți prin publicarea n *Buletin*, a studiilor și ntmpinrile d-lor n exercițiul funcțiunii cu cari sunt nvestiți.

Comitetul are adnca durere, Domnilor, de a v aduce la cunoscința pierderea a dou membri din societate: t-

DEBIT

BILANTUL PE ANUL 1885.

CREDIT

Saldo la 31 Decembre 1884.	236.15		Leafa odăiasului pe Ianuariu 1884.	80.00
Rămășițe cotisațiuni pe 1882 și 1883.	1912.00		Idem pe 20 zile Decembre 1884	53.00
» » pe 1884.	2630.00		D-lui Secretar Sinescu.	155.00
» » pe 1885.	8400.00		Tapiter acompto.	1700.00
Taxe de admitere	415.00		Billard »	900.00
Fondul social eșit la sorti	500.00		Bille	92.50
Cuponul de pe anul 1885	25.00		Garanție la gaz	42.00
Abonamente la <i>Buletin</i>	72.00		Reparații și complectarea soneriei.	85.00
		14190.15	Leafa odăiasului pe 1885.	960.00
Rămășițe de taxe de admitere din 1884.		250.00	» incasatorului	720.00
Total.		14440.15	Instalația gazului pe balcon	290.55
			Chiria localului pe primul semestru 1885	1250.00
			Idem, acompto asupra semestr. II.	500.00
			Tipografia Mihăilescu	390.50
			Abonament gaz pe lunile Febr. Iunie.	305.20
			Regularea Registrelor	100.00
			Pentru patru stânenji lemne	230.00
			Diverse, comptul A și B	243.55
				8475.45
			Cotisațiuni neincasate din 83, 84 și 85.	5901.00
			Saldo în casă la 31 Decembre 1885.	63.70
			Total.	14440.15

Casier, **C. BOTTEA.**

Casier, **C. BOTTEA.**

nărul Țincu și Dimitrie Manovici răpit dintre noi de o bătă teribilă. În numărul viitor al *Buletinului* veți vedea exemplu admirabil ce a fost dat la Corpul de Ingineri cu ocaziunea înmormântării prea regretatului nostru coleg. În acest exemplu trebuie să vedem unul din efectele salutare ale instituțiunei noastre.

Sumarul ședințelor din anul 1886.

În ședința de la 8 Ianuarie, biouroul s'a ocupat cu chestiuni de comptabilitate regulând registrul quitanțelor cu matcă și registrul partidelor fie-cărui membru. În urma acestora s'a decis a se înscrie în budgetul anual dat de 4,318 priimită de la biouroul anului expirat, și a se fixat termenii în cari urma a fi concepută circulara expediată membrilor rămași înapoi cu cotisațiile. În fine s'a fixat atribuțiunile fie-cărui din cei trei secretari însărcinându-se:

D. C. Sinescu cu colectarea materiilor *Buletinului*.

D. I. Pușcariu cu dresarea inventariului averei societății.

D. C. Galeriu cu dresarea proceselor verbale de ședințe.

În ședința de la 14 Ianuarie, comitetul s'a ocupat cu măsurile de luat în scopul de a da o impulsione de proprietate societăței, și primește propunerea D-lui Pușcariu de a se face demersuri pe lângă autoritățile publice precum sunt: Primăria, Direcția Căilor Ferate Române, Ministerul Lucrărilor publice, Societatea de Construcțiuni și cele-alte Ministerere pentru a se abona la *Buletin*. D. architect Socolescu propuind a se interveni pe lângă Ministerul de Justiție pentru ca Tribunalele să aibă în vedere lista membrilor societății la numirea de experți, biouroul ia act de această propunere și se admite a se lăsa la alegerea biouroului calea cea mai bună pentru a se ajunge la cel mai bun rezultat. D. Inginer Cucu propune și se admite a se mijloci pe lângă industrialii cei mai însemnați spre a se face publicațiile în *Buletin*. În urma acestora se procede la vo-

tarea membrilor noui propuși spre a se supune adunării în prima ședință viitoare.

In ședința de la 18 Ianuarie, s'a făcut de către D-nu Președinte o expunere foarte detaliată a situației contabilității așa cum s'a primit de la biroul anului precedent din care rezultă că registrele nu au fost ținute cu toată regularitatea necesară și că nu rezultă în mod clar întrebuintarea sumei de 3780 lei trecute în bilanț la datorii, precum nici nu se cunosc cu precizie resursele sumei de 5,901 trecute la venituri. D-l Președinte cere ca comitetul să ia act de declarațiunile D-sale, și după mai multe discuțiuni la care au luat parte D-nii Cesianu, Sotolescu, Ciulescu și Zahariad se cere de uniți, a se face invitație formală vechiului casier D. C. Botea spre a se prezenta în ședință și a da deslușirele convenite, iar alții arată că vechiul casier este deja descărcat prin votul adunării-generale din precedenta lună Decembrie și că va refuza o asemenea invitație. În fine, se aprobă închiderea discuțiunii și se numește o comisiune care să revizuiască socotelile compunându-se din D-nii Cesianu, Zahariad și Guran. Tot în aceeași ședință D-nu președinte I. G. Cantacuzino atrage atențiunea comitetului asupra unei circulari expediate de vechiul birou, la o dată când, el nu mai avea dreptul de a exista și că prin acea circulară se aducea niște amenințări foarte aspre unora din membri societății cari remaseră în întârziere cu plata. Efectul acestei circulari, duse de d-nu președinte, au fost că mai mulți d-ni societari și trimiseră demisiunea lor, astfel că în urma discuțiunii acestei chestiuni și a rezoluțiunii luate de comitet a trebuit să se anuleze circulara vechiului birou și să se înlocuiască cu altă circulară în termenii pe cât de moderați pe atâta și de demni. Se dă apoi cetire petițiilor d-ilor ingineri ce vor a intra în societate și se primește a se supune la aprobarea adunării, după care, ne mai fiind nimic la ordinea zilei se ridică ședința la orele 11.

In ședința de la 25 Ianuarie, presidată de d-nu președinte I. G. Cantacuzino, după ce se dă citire și aprobarea cuvenită procesului-verbal al ședinței precedente se face de d-nu casier expunerea datoriilor rămase de la fie-care membru pe care d-sa le are consemnate într'un tablou și cere a se autoriza biuroul spre a procede prin măsuri energice la incasarea acelor datorii. D-nu inginer Tassian luând cuvântul arată că expunerea făcută de d-nu casier este în adevăr de natură a de îngrijă pe fie-care din acei ce doresc prosperitatea societății căci cotisațiile neplătite se ridică la sume însemnate. Cu toate acestea biuroul nu trebuie să se descurajeze, nici să piardă răbdarea care aduce după sine prudența. Trebuie să se ție compt de cele ce s'a arătat în ședința trecută, de puțina regularitate ce a domnit în ținerea comptabilității pentru partida fie-căruia și să nu se arunce responsabilitatea numai asupra membrilor societății cari au ramas în urmă cu cotisația, de vreme ce o parte din această responsabilitate incumbă și acelor cari nu au pus stăruința cuvenită la distribuția recepiselor de încasare a cotisației. In urmă d-nu inginer Tassian arată că cel mai bun mijloc ar fi ca recepisele casierului să se trimită fie-căruia membru întârziat în plăți prin amicii intimi ai săi cunoscuți în societate, spre a se obține rezultatul dorit. D-nul casier Cuțarida crede că propunerea făcută de d-nu Tassian de și bună în principiu, însă nu poate fi indestul de expeditivă; ea poate da loc la întârzieri mari, și cere a se fixa un termen fie-căruia membru întârziat în plăți pentru trimiterea răspunsului. D-nul inginer Pușcariu ceru că dacă răspunsul nu va sosi biuroului în termenul fixat, să se aplice art. 31 din statute. D-nu Cezianu dă citire raportului comisiunii asupra situațiunii financiare. Se pune la vot admiterea de membrii nooi și se primesc a se supune votului adunării.

In ședința de la 1 Februarie, presidată de d-nu pre-

ședinte I. G. Cantacuzino se aprobă procesul-verbal al ședinței precedente, și se ia în desbatere cestiunile puse de președinte la ordinea zilei, și din care cea mai însemnată este cestiunea conferințelor. Se știe că uniți din conferențiară sub titluri foarte restrânse cari conțin esența unor idei cu totul de domeniul științific, au găsit de cuviință să dea un avânt așa de mare inspirațiilor lor în cât au părăsit une-oră terenul solid al științei și au alunecat în digresiuni laterale atingând unele chestiuni de actualitate foarte arđetore, puind ast-fel societatea pe un teren unde unirea nu mai pôte exista.

Pentru a împedica aceste tendințe biuroul a cređut de necesitate a se pune ore-cari îngrădiră cercului în care are a se mișca conferențiarul și a cređut că este de trebuință ca propunerea unei conferințe venite din partea unui membru să fie supusă la acelaș regim pe care regulamentul îl prescrie prin art. 99 pentru memoriile prezentate societății însă, pentru a se da acestui procedeu caracterul de a fi mai expeditiv s'a admis a se îndatora conferențiarul că înainte de ziua fixată pentru conferința sa să se prezinte la întrunirea comitetului și să expue în resumat obiectul conferinței sale spre a primi observațiunea ce va crede de cuviință a face fie-care membru din comitet, fiind acesta ca o garanție adusă comitetului pentru evitarea chestiunilor arđetore ce ar putea compromite prestigiul societativ. Se admite apoi că o simplă înștiințare făcută comitetului de unul din membrii societății despre dorința ce ar avea de a ține o conferință mai cu sémă când această înștiințare se face prin o altă persoană ca delegațiune, nu este câtu-și de puțin suficientă pentru a primi aprobarea comitetului. După terminarea acestei lungi discuțiuni la care a luat parte d-nu președinte I. G. Cantacuzino, și d-nii Tassian și Pușcariu, s'au făcut de către d-nu Galeriu expunerea pe scurt a obiectului conferinței sale asupra Gissementelor de sare sub punctul de vedere geo-

gnostic, geologic și al întrebuirii sării. În urmă s'a pus la ordinea zilei votarea membrilor noii propuși.

Ședința de la 7 Februarie, se deschide la 9 ore seara sub președinția d-lui președinte I. G. Cantacozino fiind prezenți 10 membri și anume :

Se dă citire procesului-verbal din ședința trecută și se aprobă. D-nu președinte da apoi citire raportului comisiunii aleasă în ședința din 18 Ianuarie din care rezultă că bilanțul pentru finele anului 1885 nu s'a găsit ast-fel precum el a fost prezentat adunării generale de fostul casier C. Botea. D-nul inginer Sinescu face propunerea ca raportul comisiunii să se publice prin *Buletinul* societății, la care d-nu inginer Făgărășianu răspunde că ar fi a se aduce un blam fostului comitet, și se admite a se lăsa ca în *Buletin* se figureze numai extractul proceselor verbale ale ședințelor ast-fel cum se prescrie de regulament.

D-nul președinte comunică adunării budgetul pentru anul 1886 ast-fel cum a fost votat de comitet și după aceea se procedă la votarea membrilor noii propuși și se primește cu unanimitatea voturilor prezente următorii membri :

Membrii societari : D-nu *Ion Danielescu*

» *P. Christescu*

» *I. M. Christodulo*

» *M. Maimarolu*

» *D. Stamatopolu*

» *V. A. Popovici*

» *Colonel Argintoianu*

D-nu *Al. Cosmovic*

» *M. Budurescu*

Ca membrii asociați D-nu *C. Gogu*

După care apoi ședința se ridică la orele 11 seara.

Ședința de la 21 Februarie, se deschide sub președenția d-lui Hepites, vice-președinte. Se dă citire procesului-verbal din ședința precedentă și se aprobă; se procedă apoi la votarea membrilor noii propuși. Mai totă ședința este consacrată acestui vot, căci constatându-se numărul votanților, după despoiarea scrutinului s'aă găsit cu un vot mai puțin și fiind că se rupea fie-care vot pe măsură ce se citea, nu s'aă putut face verificarea în cât adunarea fiind consultată a trebuit a se procede la o a doua votare și s'aă ales ca:

Membri societari D-nu *Pandele Iliescu*

» *Vasile Istrate*

» *Balaban*

» *A. Vragnoti*

» *Jul*

Membri societari D-nu *N. Cesianu*

» *St. Radianu*

Domnul președinte I. G. Cantacuzino prezentându-se la ședință, ocupă fotoliul cedat de d-nu Hepites și pune în discuție un protest prezentat de d-nu Socolescu în contra celei de a doua votare, pe motiv că s'ar fi făcut ingerințe fățișe și chiar amenințări de unul din membri societății în favoarea alegerii unuia din membri propuși. După o lungă discuțiune la cari iaă parte d-nii Hepites, Guran și Socolescu, președintele pune la vot respingerea protestului și se aprobă de adunare, în urma căruia incidentul fiind închis se trece la ordinea zilei. O propunere scrisă de 15 membri se ia în considerație de întreaga adunare și se aprobă în unanimitate admiterea d-lui G. Cantacuzino, licențiat în științele matematice de la facultatea din Paris și director al Căilor Ferate Române ca membru onorar al societății politehnice. Orele fiind înaintate ședința se ridică, rămând ca prin o nouă convocare a biroului să decidă ziua de întrunire pentru comitet.

Ședința din 6 Martie. Domnul președinte I. G. Canta-

uzino declară ședința deschisă și se dă cetire procesului verbal din ședința precedentă care se aprobă.

D-nul Hepites expune în resumat obiectul conferinței sale asupra Barografelor cu care dorește a întreține adunarea ordinară și comitetul aprobă că D-nu Hepites să fixeze ziua și să se facă convocarea adunării pentru audierea acestei conferințe.

Domnul inginer Cesianu anunță asemenea conferința sa asupra unui nou mijloc economic pentru interpunerea unui cat sub un acoperiș vechiu și obține asemenea aprobarea comitetului autorisându-se a fixa ziua pentru care adunarea trebuie convocată.

D-nul inginer Pușcariu anunță de asemenea conferința sa asupra stereometrului pentru care obține aprobarea comitetului.

D-nu inginer Cosmovici anunță conferința sa asupra fabricării cărămidei și se răspunde de comitet prin aceeași aprobare bine-voitoare ca și celor de mai sus.

D-nul președinte pune în discuția comitetului măsurile ce urmărește a se lua pentru a se putea proceda la culegerea materiilor și redactarea *Buletinului* societății, arătând că sunt două propuneri după care urmărește a se numi său o comisiune de mai multe persoane din comitet său a se da această însărcinare numai unei singure persoane. După discuțiune se aprobă numirea unei singure persoane și se designează de mai mulți membri a se face alegerea în persoana d-lui inginer Tassian. Acesta mulțumește comitetului pentru încrederea ce au manifestat cei mai mulți din comitet în persoana sa și arată că sarcina ce i se dă este diseminată cu numeroase dificultăți. În adevăr, după prescrierile regulamentului, *Buletinul* urmărește a reproduce în extract toate ședințele adunări și ale comitetului, prin urmare, fidelitatea cu care *Buletinul* va corespunde la funcțiune de oglindă a lucrărilor interioare a societății, depinde de fidelitatea și dibăcia pe care d-nii secretari, însărcinați cu redactarea

acestor procese-verbale vor pune intru a exprima prin redacțiunea lor adevăratele colorii cu cari se vor presenta discuțiile adunărilor. Afară de acesta conferințele ținute în adunările ordinare urmând a forma partea cea mai esențială a *Buletinului* rămâne la buna voință a d-nilor conferențiară a contribui la înlesnirea culegeri materiilor *Buletinului* prin ajutorul ce vor da și d-lor președând un resumat din conferințele ținute. Fără ajutorul dar puternic al d-lor secretari și a celor ce 'și-a sarcina a ține conferințe toate silințele persoanei însărcinată cu redactarea *Buletinului* rămâne infructuoasă. Acesta fără a mai vorbi și de concursul ce trebuie să dea aci casierul pentru a face față la mijlocele materiale prin avansurile de bani ce necesită imprimarea.

Ședința de la 20 Martie, se deschide sub presidenția d-lui președinte I. G. Cantacuzino. Se dă citire procesului-verbal din ședința precedentă și se aprobă.

La ordinea zilei fiind mijlocele cu care s'ar putea ajunge mai expeditiv și mai sigur la întocmirea dicționarului tehnic se dă cuvântul la mai mulți din d-nii membri dintre cari d-nul Altons Saligny arată că ar fi mai nemerit a se abandona procedarea din trecut de a se începe d'a dreptul această lucrare pe un picior mare avându-se în vedere dicționarele cele mai complete din limbele streine. D-sa este de părere a se lua de normă un dicționar mic tehnic care se găsește tradus în trei limbi; germană, francesă și englesă și luându-l acesta ca punct de plecare să se formeze liste pe care să se înscrie numai vorbele cari se cunosc și ai termenul lor corespondent în limba română.

D-nu Hepites propune ca cuvintele ce vor compune dicționarul să fie explicate în toate accepțiunile sale dându-se atât sensul propriu cât și sensul figurat pentru ca cel puțin daca lucrarea va fi foarte modestă prin volumul său să se compenseze acesta prin valoarea proprie a lucrării.

D. N. Cucu crede că nu este bine a se da o mare dezvoltare fie-cărui cuvânt, căci aci nu ne propunem a face un dicționar academic unde toate sunt tratate pe un picior clasic începându-se cu originea cuvântului, dacă această origine este în limba greacă sau limba română etc. D-nea sa dorește mai mult un dicționar practic care să fie util în mâna unei persoane tehnice dar străină de cunoștința limbei noastre.

După închiderea discuțiunii se aprobă a se lua de model dicționarul Rumpf Mothes & Unversaft și a se însărcina d. Alfons Saligny cu întocmirea listelor autografiate care va cuprinde numai vorbele cele mai obișnuite în limba franceză și germană cărți liste să se împartă apoi la fiecare din membrii comitetului pentru completarea lor cu semnificarea română a fie-cărui cuvânt.

Ședința de la 21 Martie, se deschide de d. Vice-președinte Hepites fiind prezenți 15 membri, și se procedează la votarea pentru admiterea d-lui dr. Istrati ca membru asociat. D. Istrati a fost primit în unanimitate după care apoi ședința a fost ocupată de conferința d-lui Cesianu asupra interpunerii unui cat sub un acoperiș vechi, precum și asupra stabilirii unui berbec hydraulic.

În ședința de la 3 Aprilie, d. inginer Pușcariu și dezvoltă conferința sa asupra stereometrului.

Iar în ședința comitetului de la 10 Aprilie, se procedează la votarea noilor membri propuși și sunt admiși :

Ca membrii societari D-nu *Em. Cucu Stărotescu* ;

» *Andrei Ionescu*.

Ca membru asociat D. *Emanoil Dimitrescu*.